

意大利队终无缘明年世界杯决赛圈

愿老将的别离,剩的不只是回忆



意大利无缘明年世界杯,门将布冯在赛后黯然落泪,并宣布退出国家队。 新华社发

没有奇迹发生。意大利队终于在60年后首次无缘世界杯决赛圈,北京时间14日凌晨,回到主场的他们依旧找不到破门办法,被瑞典队0:0闷平。球迷心中的“骑士团”终于到了说再见的时候,布冯、基耶利尼、巴尔扎利和德罗西在赛后全部宣布退出国家队。从昨日起,“蓝衣军团”已经没有任何骄傲的资本,一切的辉煌已经随着老兵的离去而黯淡,剩下的除了记忆,将是更加艰难的重建。

本报记者 尹成君

40岁布冯依旧是最好

明年将年满40岁的布冯依旧是意大利队中最好的球员。尽管在两回合的生死之战中丢了一球,但没有40岁的“定海神针”坐镇,如今这支意大利队根本就走不到终点线的前面。

从1998年开始,布冯已经参加了五届世界杯,之前,他也表示踢完俄罗斯世界杯后就退出国家队,但一切都来得太快。对其他球员来说,还有下次,但是对40岁的布冯来说,四年后实在太漫长,也无法去想象。

20年的国家队生涯,布冯挡住了多少意大利门将的梦,但是真到说再见的一刻,球迷和球员又那样不舍。的确,基耶利尼和巴尔扎利已经习惯了他们的身后有布冯坐镇,而德罗西也习惯了自己身后有基耶利尼,多年的默契已经无需让这些老兵多说什么,每一个步调都是惊人的一致,就连赛后的退役决定,也都是如此心照不宣。

意大利的球门即将迎来新

的主人,但当我们再次回首这20年的“蓝衣军团”战绩,我们不得不说,布冯——你是最好的。

这口黑锅谁都不要背

“蓝衣军团”被淘汰,球迷找到了背黑锅的最佳人选,他当然就是球队主教练,即将年满70岁的老帅文图拉。他属于无资历,无冠军,无人缘的“三无”教练,不找他找谁去?

文图拉在这两场生死战的排兵布阵和临场指挥上有不少问题,连德罗西都发火,质问教练派自己这个中场上去管什么用。但是文图拉能将意大利队带到最靠近终点线的地方才倒下,已经很不错了。可以说,去年的欧洲杯,意大利队在孔蒂的带领下耗尽了最后一点运气和才气,等待他们的是迅速跌落,而文图拉恰恰不幸碰上。

意大利的名师团体在全世界首屈一指,安切洛蒂、孔蒂、曼奇尼和拉涅利分别夺得了含金量最高的英超冠军,不得不让人咋舌。但是,他们宁可在俱乐部挣钱甚至赋闲,也不愿挑起国家队的担子,无法获得高

额的回报是一个重要原因。意大利足协无力支付主教练工资,就连文图拉130万欧元的年薪,也是靠赞助得来的。想着花小钱办大事的足协因此栽了跟头,无缘世界杯,对意大利足球造成的损失远非金钱可以衡量。

别悲伤他们仍有未来

此时,德国队、法国队、西班牙队和英格兰队应该是最高兴的,瑞典帮助它们除掉了数十年的劲敌,明年世界杯,这些豪门起码会缓上一口气。

同德、西、英这些豪门相比,意大利队的更新换代太迟缓,新人跟不上去成了大问题。不过,随着意甲联赛的复苏,再现昔日“战国七雄”的局面,受益的当数效力于各队的意大利国脚。多纳鲁马、鲁加尼、洛卡特利,这些后起之秀可以获得更多的锻炼机会,并且有希望在欧洲赛场上经历大场面。国家队的再度崛起,还得有赖于意甲各队的奋发图强,这帮小将的春天或许就在不久的将来。

四年不算太久,意大利队的球迷还等得起。

别人购物我中奖 菏泽彩民“双11”中千万大奖成人生赢家

谈到今年“双11”,不得不说主题和以往有所不同,除了购物之外还透着浓浓的乐透气息,当天最大赢家马云买的4注大乐透刷爆了朋友圈,并凭自身实力中得六等奖,在亿万人面前证明了体彩大乐透有着不俗的中奖率。而来自菏泽的一位彩民,在“双11”这天也成了人生赢家,惊喜收获体彩大乐透千万巨奖!

11月11日,体彩大乐透第17132期开出号码11、17、23、26、27,后区开出号码01、10。全国开出2注头奖,每注奖金为1000

万元,花落山东和浙江,其中山东这注千万大奖被菏泽一位幸运彩民擒获。

数据显示,菏泽这位彩民采用的是“6+3”复式投注,除中得1注一等奖外,还兼中二等奖2注,三等奖5注,四等奖10注,总奖金高达1039万元,创菏泽彩市历史新高,成为了菏泽体彩首注千万级大奖获得者!令人称绝的是,由于当下正值“买体彩大乐透你中奖我买单”活动,只要中奖就返还全部投注金,而中奖彩民采用的正是参与活动的6+3复式

投注,正好符合本次活动中奖免单条件,也就是说这位幸运彩民一分钱不花,就将千万大奖收入囊中,真是羡煞旁人!

目前,由于活动延期开展,“买大乐透6+3你中奖我买单”活动仍在火热进行中,活动时间一直持续到11月27日,时间已经不多,赶紧行动起来吧,也许下一个千万大奖得主就是你!同时,我们也期待本次大奖得主早日现身兑奖,并与我们分享赢得千万大奖的那份喜悦心情! (张运峰 王强)



公益体彩在身边 青岛:体彩为美好生活喝彩



先花几千元办张健身卡,再精心挑选套运动装备,然后,找个不忙的时间到健身房在教练指导下上课……其实想保持健康,日常健身本可以非常简单。

在青岛,你只需要走出家门,8分钟内就可以找到一处体彩健身路径,这里有单双杠、漫步机等多种常用健身器材,你可以在这里压压腿、走走步,欣赏一下身边的景色,让

自己慢下来,适度运动,放松身心,感受季节的更替,体味生活的美好。

近日,笔者来到市南区永嘉健身广场,下午三点,阳光正好,有十几位老人聚集在器材区,他们有的在漫步机上走路,有的在单杠上练习拉伸。市民孙阿姨告诉笔者,自己每天都会来这里锻炼,早晨一次,下午一次,活动活动筋骨,保持健康。在不远处的篮

球场还有一群年轻人在进行激烈的篮球比赛,小伙子们拼劲十足,虽然只是日常的练习赛,但是看得出大家都非常的认真。“我们大家都爱玩篮球,基本上每个周末都会约到这里打球。”小李说这个篮球场离家近,方便,最主要还是免费的。现场人气最旺的是乒乓球场地,几个乒乓球台全部“满员”,还有一个球台在进行双打比赛,虽然大家水平参

差不齐,但是每个人玩得很开心。

据了解,由体育彩票公益金支持修建的健身路径目前已经遍布青岛的各个街道社区,全市共有8400余处健身场所,市民只要走出家门,8分钟内就可以找到一处适合运动锻炼的健身场所。公益体彩,健康中国,体育彩票,你身边的公益力量,为百姓健康助力,为美好生活添彩。(庞彤彤)